

О результатах работы по выявлению фактов неблагополучия в семьях и эффективности работы с ними по поводу кризиса, контролю за организацией занятости детей и подростков, воспитывающихся в семьях, находящихся в социально опасном положении, а также несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета

Выявление фактов неблагополучия в семьях и эффективности работы с ними по поводу кризиса в большей своей части находится в ведении органов опеки и попечительства. Образовательное учреждение при виде неблагополучия в семье сообщает об этом в Отдел образования и органы опеки и попечительства. Отдел образования со своей стороны направляет информацию в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав. Далее уже начинается межведомственное реагирование на возникающие проблемы внутри семьи. Более подробно данный вопрос осветит Физикиова Г.С.

Дети и подростки, воспитывающиеся в семьях, находящихся в социально опасном положении находятся на постоянном контроле у администраций образовательных учреждений. При постановке семьи на учет в КпДН и ЗП в Департамент министерства здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области направляется план индивидуально - профилактической работы с обучающимися данной категории. В рамках проведения каникулярных и досуговых мероприятий данная категория детей максимально вовлекается в них. Более подробно данный вопрос осветит Юртаева С.В.

По состоянию на 03.08.2020 года на учете в ПДН состоит 1 несовершеннолетний из МОУ Николаевская СШ Федорова Ангелина Михайловна. На внутришкольном учете никто не состоит.

Федорова А.М. в настоящее время находится реабилитационном центре д. Рокатушка Новоспасского района Ульяновской области. Она определена предварительно на 30 дней.

Вопросы профилактики преступлений и правонарушений несовершеннолетними заслушиваются и рассматриваются на совещании педагогического коллектива; методическом объединении классных руководителей, на заседаниях общешкольного родительского комитета.

В образовательных учреждениях работает Совет по профилактики. Совет по профилактике, направлен на предупреждение правонарушений и преступлений, укрепление дисциплины среди учащихся. Совет изучает и анализирует воспитательную и профилактическую работу, рассматривает персональные дела учащихся, осуществляет контроль за поведением подростков, выявляет трудновоспитуемых учащихся и родителей, не выполняющих своих обязанностей по воспитанию детей, вовлекает подростков склонных к правонарушениям, в секции и кружки.

В функциональные обязанности школьного педагога-психолога, классных руководителей включена деятельность по профилактике вредных привычек у подростков. Заместителями директора по ВР и педагогом-психологом велась профилактическая работа с обучающимися, состоящими на внутришкольном учёте.

Заместителями директора по воспитательной работе ведутся карточки индивидуальной работы, акты обследования семей.

Осуществляются совместные рейды классных руководителей, администрации образовательного учреждения, педагога – психолога в неблагополучные семьи и в

семьи детей «группы риска». В социально-опасные семьи регулярно совершаются рейды с целью оказания помощи семье и детям, после чего составляются акты ЖБУ

Решение:

1. Информацию принять к сведению.
2. Продолжать работу с обучающимися, состоящими на различных видах учета, по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.